

ЖДЕМ НОВЫХ ВСТРЕЧ

К открытию театрального сезона

Курский областной драматический театр имени А. С. Пушкина ныне открывает свой сезон в 182-й раз. У него большая и славная история. Коллектив многое сделал для коммунистического воспитания трудящихся. Мы отчетливо понимаем место и значение своей работы в процессе формирования мировоззрения советского человека, его нравственных убеждений, духовной культуры.

Прошлый сезон для нас был плодотворным. За активную культурно-шефскую работу на селе театр награжден дипломом 1 степени Министрства культуры СССР, ЦК профсоюза работников культуры и ЦК профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок. У нас традиционными стали встречи с труженниками г. Железногорска и Курской атомной станции. Всего в прошлом году на ударных стройках было показано 16 спектаклей, которые просмотрело около 10 тысяч зрителей.

Ведущие артисты и творческая молодежь принимали активное участие в проведении тематических вечеров, в работе школ комму-

нистического труда, выступали в цехах и сельских клубах с шефскими концертами. В 1973 году артисты побывали на встречах с коллективами заводов резиновых технических изделий, «Счетмаш», «Сельмашзапчасть», передвижных агрегатов и др.

Успешно прошли летние гастроли в Сумской области. Украинские зрители с большой теплотой и радушием принимали спектакли нашего театра.

Как правило, центральное место в афише театра занимают произведения советских драматургов, рассказывающие о нашем современнике. И в новом сезоне театр остается верным своей традиции — он стремится к созданию художественно убедительного образа человека труда, глубокому прочтению наиболее значительных произведений классического наследия.

Начинает свою работу наш коллектив такими спектаклями, как «Двадцать дней

без войны» по повести К. Симонова, «Бабье лето» З. Чернышовой и «Живой труп» Л. Толстого.

Инсценировка романа известного советского писателя Константина Симонова родилась в нашем театре. Писатель дал согласие на создание сценического варианта его романа о военном журналисте Лопатине, и главный режиссер театра Ю. Я. Шишкин вместе с актрисой М. П. Качиной написали инсценировку. Нам очень интересно показать эту работу курскому зрителю.

В портфеле театра новая пьеса Н. Мирошниченко «Берегите белую птицу». Она рассказывает о комсомольских работниках, ставит серьезные проблемы воспитания молодежи. Мы хотим создать спектакль о курских горняках. Поэтому в репертуар включена инсценировка Г. Владимова «Большая руда». Нам интересно создать произведение сценического искусства о людях, которые трудятся в Желез-

ногорске и стали нашими друзьями.

Думается, что включение в репертуар пьес «В этом милом старом доме» А. Арбузова, «Ханума» — классика грузинской драматургии А. Цагарели, «Варлары» М. Горького и других значительно дополнят нашу афишу. Малышам театр покажет «Сказку о злых лгунах и четырех смельчаках» Б. Бресса и Ю. Проданова и «Сказку старого года» К. Мешкова и М. Либина.

Есть изменения и в самом коллективе. К нам пришли новые творческие работники: главный художник Т. К. Кошиц, режиссеры О. К. Овечкин и В. В. Новиков, молодые актеры С. М. Шиманская, Л. А. Лютая, В. М. Фролов и В. Г. Федоров. Надеемся, что это поможет театру успешно решать сложные творческие задачи.

Воливать зрителей глубокой идеей и яркой формой, будить мысли, делать его участником событий — такие задачи ставит перед собой театр сегодня.

Добро пожаловать, дорогие куряне!

В. ФРЕЙДЛИНА,
директор театра имени А. С. Пушкина, заслуженный работник культуры РСФСР.